
Program - Kuba, za mlade

11 dni

Trasa poti: Havana – Viñales – Trinidad in plaža Ancon – Santa Clara - Havana

Ogledamo si Havano: Hemingwayevo domovanje, stare utrdbe, Castrovo zapuščino in staro Havano.

Potem pa se premaknemo v kraško-tobačno pokrajino Viñales, kjer zajahamo konje, si ogledamo polja

tobaka in se učimo ritmov salse.

Sledi slikovito kolonialno mesto Trinidad z bližnjo plažo Ancon, naredimo dnevni treking na Topes de

Collantes in se kopamo na plaži.

Noben obisk Kube ne bi bil popoln brez postanka v Santa Clari, kjer obiščemo muzej Che Guevare.

Kaj pa zvečer? Skoraj vsak večer živa glasba, cubalibre, zabava, salsa, son… Tudi zadnjo noč v Havani -

poslovilna fešta, o kateri bo še Castro govoril...

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta. Vsi izleti so fakultativne

narave.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo - nočitev Havana 

Let s prestopi z odhodnega letališča proti Havani, kamor pridemo pozno zvečer

Dan 2  Havana; sprehod po mestu z ogledom znamenitosti - nočitev Havana 

Dopoldne se sprehodimo po stari Havani, popoldan pa še po bolj novem centru Havane. Ta dan lahko

izkoritstimo tudi za vožnjo s starimi avtomobili in šou Canonaso (fakultativa). Zvečer pa se lahko

podamo še na Havana Nightlife turo (fakultativa) ali pa ga zafeštamo sami

Dan 3  Dopoldan v Havani in popoldanski premik v Viñales - nočitev Viñales 

Dopoldan se sprehodimo do muzeja revolucije, nato pa mimo Hemigwayeve sobe do muzeja ruma.

Polodan nas čaka cca. 3h vožnje do kraškega Viñalesa

Dan 4  Raziskovanje kraške pokrajine v Viñalesu in okolici - nočitev Viñales 

Dopoldan zajahamo konje in si privoščimo sproščeno ježo med tobačnimi polji, pokukamo v kakšno

jamo, kjer se lahko tudi skopamo. Popoldan je čas za zipline, proti večeru pa se naučimo še malo salse.

Novo pridobljeno znanje gremo testirat v bližnji lokal

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/kuba/potovanje-kuba-student-absolvent/



Dan 5  Vožnja mimo Prašičjega zaliva do Trinidada - nočitev Trinidad 

Zjutraj zapustimo kraški Viñales in se odpravimo na cca. 10h pot proti Trinidadu. Seveda se vmes

ustavimo na farmi kubanskih krokodilov in v Prašičjem zalivu še v muzeju invazije predno zvečer

pridemo v Trinidad, kjer obiščemo še hišo glasbe

Dan 6  Trinidad - ogled mesta in bližnje plaže Ancon - nočitev Trinidad 

Dopoldan se sprehodimo po kolonjalnem centru Trinidada in se nato podamo na 10km oddaljeno plažo

Ancon. Turkizno Karibsko morje kar vabi, da zaplavaš

Dan 7  Prost dan za plažo - nočitev Trinidad 

Končno en dan, ki je povsem prosto. Lahko ga izkoristiš za poležavanje na plaži, plavanje ali kakšno

drugo aktivnostjo v mestu in okolici

Dan 8  Dopodanski trek na Topes de Collantes, popoldan prosto - nočitev Trinidad 

Po včerajšnji relaksaciji na plaži, se ta dan zjutraj podamo v bližnje gorovje Escambray, kjer neredimo

trek v nacionalnem parku Topes de Collantes. Spustimo se do fotogeničnega slapa, kjer se da v tolmunu

tudi skopati. Po treku si ogledamo še bližnjo dolino, ki je bila nekoč center sladkorne industrije.

V Trinidad se vrnemo zgodaj popoldan, kar lahko izkoristiš da se malo izgubiš po mestnih ulicah ali pa

ponoven obisk plaže in še zadnje namakanje v Karibskem morju

Dan 9  Premik iz Trinidada preko Santa Clare do Havane - nočitev Havana 

Ta dan nas čaka vrnitev v Havano. Da pa pot ne bi bila predolga, se vmes ustavimo v mestu Santa Clara,

kjer je med kubansko revolucijo potekala ena ključnih bitk. Danes pa je tu mavzolej Che Guevare, ki si

ga tudi ogledamo. V Havano se vrnemo pozno popoldan ali zgodaj zvečer. Časa je dovolj za zadnjo fešto

v Havani

Dan 10  Havana in let proti domu 

Zadnji dan na Kubi izkoristimo čas še za zadnje nakupe, uživanje v ritmih stare Havane predno se

podamo na letališče in let proti domu.

Dan 11  Prihod domov 

Prihod na povratno letališče.
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